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Ams: Omer
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.04.2006 15:21:49

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.04.2006 19:42:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16748/answer/16749




YBaxaemnit Oner! ITo KakuM 00CIeN0BaHUSIM YCTAHOBIEHO CHUKeHNe (PYHKIMY IIPaBOM IOUYKU?
EcTb mu rumpoHedpo3 (paciupenne yalleyHo-TI0XaHOYHOM CHCTEME ITpaBoit mouku)? Kakue
IIOKa3aTe/ln KpeaTHHWHA, MOUYeBHUHEI? Kakue pe3ynabTaThl 00IIEeKTHHUYEeCKUX 00cmeqoBaHuin? Koy
Barmrero coo6ieHus.



